
COPAGES AUCTION
SAS au capital de 120 000 €

Opérateur de Ventes Volontaires
5, rue de Provence - 75009 - PARIS

Siret: 307 046 227 00046
TVA Intra: FR18307046227

Tel: 01 40 06 91 57   -   Fax: 01 53 34 03 59   Mail: pcv@live .fr

Résultat de la vente N° 46 du vendredi 16 février 2018

Ordre Désignation Enchères

0 0

1,01 Bague "croisée" en, argent 925 MM, ornée de saphirs jaunes et bleus, taille : 56, poids : 3,76gr. brut. 70

3 Pendentif en or jaune, 750 MM, orné de deux cabochons de corail naturel, XIXe s., poids : 2,2gr. brut. 50

4 Broche formée d'un motif en serpentine et cristal de roche, longueur :  9 cm, poids : 25gr. brut. 60

5 Deux pin's en or jaune, 750 MM, et fermoir mousqueton et un système en métal , poids : 7,5gr. brut. 150

6 Collier "chocker "de perles de culture , fermoir en or 750MM orné de roses et saphirs calibrés, longueur :  40 cm, vers 
1925, poids : 33,2gr. brut.

160

7,01 Bague dessinant un hibou en , argent 925 MM, ornée d'un rubis traité, topazes blanches et onyx, taille : 52, poids : 
5,67gr. brut.

100

8 Boucles d'oreilles dessinant un hibou  en vermeril, argent 925 MM, orné de rubis traités, yeux topazes blanches et onyx, 
longueur :  1,80 cm, poids : 6,42gr. brut.

120

9 Ensemble de douze motifs en corail ancien, ronds et en poire, certains percés, vers 1900, 380

10 Deux triple alliances trois ors, 750 MM, taille : 49/63, poids : 12,5gr. brut. 290

12 Pendants d'oreilles en, argent 925 MM, dessinant une grenouille ornée de saphirs roses et bleus , poids : 6gr. brut. 200

14 Bague formée de cinq fils d', argent 925 MM, recouverts d'émeraudes et quartz de couleur, vers 1960, taille : 52/53, 
poids : 5,6gr. brut.

260

16 Bague Fleur en, argent 925 MM, cinq pétales recouverts de tourmalines et saphirs roses, taille : 53, poids : 7,82gr. brut. 170

21 Lot de diamants, 70

23 Pendants d'oreilles en vermeil, argent 925 MM, ornés de pierres de couleur rondes et en briolette, longueur :  3,50 cm, 
poids : 11gr. brut.

320

24,01 Bague en, argent 925 MM, ornée d'une perle du Pacifique en poire épaulée de saphirs multicolores, taille : 54, poids : 
9,92gr. brut.

170

25 Bague en, argent 925 MM, ornée d'une perle baroque dans une fleur de saphirs bleus couronnée d'un feuillage recouvert 
de saphirs jaunes, longueur :  4 cm, taille : 56, poids : 13,95gr. brut.

440

28 Bague anneau en or jaune, 750 MM, ponctuée de deux diamants, taille : 63, poids : 11,6gr. brut. 230

30 Bague en, argent 925 MM, centrée d'un saphir cabochon dans un ruban de saphirs multicolores et tsavorites, taille : 54, 
poids : 14,2gr. brut.

250

32 Collier de six rangs de perles baroques, viroles et motif d'or jaune 750MM, fermoir central recouvert de brillants, longueur 
:  41 cm  dans son écrin marqué Pellegrin et fils. Marseille, poids : 40gr. brut.

400

33 Pendants d'oreilles en, argent 925 MM, orné chacun d'un quartz "lemon" couronné de tanzanites, longueur :  2,50 cm, 
poids : 10,55gr. brut.

200

36 Bracelet gourmette en or jaune, 750 MM, longueur :  18 cm, poids : 34,3gr. brut. 680

38 Montre de gousset et giletière en métal, 750 MM, fond blanc, chiffre romain, seconde à 6h, en état de fonctionnement, 
dos gravé d'initiales, vers 1920,

550

39 Pendentif ouvrant en or jaune, 750 MM, vers 1900, poids : 3,5gr. brut. 120

42 LIP, Lot :  Montre de gousset et chaîne giletière  en or jaune, 750 MM, fond crème, trotteuse à 6h, en état de 
fonctionnement, dans son écrin, vers 1920, poids : 76,1gr. brut.

850

45 Belle demi-alliance en or jaune , 750 MM, centrée de cinq brillants, total :  0,70 carat environ, modèle -chirolle-, taille : 55, 
poids : 4,2gr. brut.

700

46 Collier "Draperie" original en or jaune, 750 MM, dessinant deux colombes dans un décor floral ponctué de trois petites 
perles, longueurn:  , 1910-1920, poids : 24,2gr. brut.

1 200
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50 Boutons d'oreilles en or jaune, 750 MM, chacun sertissant un cabochon de corail "Peau d'Ange", système Alpa, poids : 
3,25gr. brut.

320

51 Pendants d'oreilles formés d'un motif d'améthyste brut laissant deviner un profil de femme, orné de coulées de feuilles 
d'or, dimensions :  3,5 / 2,5 cm, 

100

52 Bague en or gris, 750 MM, ornée  d'une émeraude ovale entourée et épaulée de diamants et six émeraudes navette, 
taille : 54, poids : 3,05gr. brut.

380

53 Collier "maille forçat en or jaune, 750 MM, fermoir mousqueton, poids : 23,5gr. brut. 500

54 Bague en, argent 925 MM, ornée d'un quartz Lemon rectangulaire entouré de tsavorites et améthystes entre deux motifs 
de saphirs roses, taille : 56, poids : 8,34gr. brut.

150

56 Chaîne et pendentif en or gris, 750 MM, sertissant un brillant pesant 0,49 carat certifié H. SI1 par le laboratoire Carat 
Gem Lab, poids : 2,7gr. brut.

880

58 Joli sautoir formé de neuf sections de dix perles de corail ancien alternées de dix perles sculptées à décor japonisant , 
portant un pompon de vingt et une chutes de petites perles rondes, longueur :  47 cm, 1910-1920,

2 400

59 Bague anneau en or jaune, 750 MM, centrée de cinq brillants, total :  1,30 carat environ, vers 1950, taille : 56, poids : 
9,3gr. brut.

980

61 Bague solitaire en or jaune, 750 MM, ornée d'un diamant rond pesant 0,40 carat environ, taille : 51, poids : 3,1gr. brut. 350

65 Bague en or gris, 750 MM, ornée d'une émeraude taille émeraude entre deux diamants taillés en demi lune, taille : 50, 
poids : 3gr. brut.

1 100

66 Bague en, argent 925 MM, ornée de deux améthystes, taille : 57, poids : 6,21gr. brut. 120

68 Bague en or jaune, 750 MM, ornée d'une opale cabochon bordée de brillants dans un pavage de saphirs, taille : 54, 
poids : 5gr. brut.

1 000

69 Belle demi alliance en or gris, 750 MM, centrée de neuf brillants, total :  1,50 carat environ, taille : 50, poids : 4,3gr. brut. 1 100

70 Bague "jarretière" en or gris, 750 MM, ornée de trois rubis ovales, total :  2 carats environ dans un tour diamanté, taille : 
52, poids : 6,9gr. brut.

900

71 Bague en, argent 925 MM, ornée d'une topaze bleue dans une frises de saphirs et rubis , taille : 56, poids : 9,7gr. brut. 300

72 Jolie bague en or jaune, 750 MM, centrée d'un rubis dans un décor diamanté, taille : 52/53, poids : 3,7gr. brut. 240

73 Bague en or jaune, 750 MM, ornée d'un brillant pesant 0,80 carat environ, taille : 52/53, poids : 4,3gr. brut. 1 250

74 Bague en or jaune ajouré, 750 MM, centrée d'un diamant rond sur des volutes parsemées de diamants, vers 1950, taille : 
55, poids : 18,6gr. brut.

1 100

75 Bague en or gris, 750 MM, recouverte de diamants autour de deux diamants ronds et un saphir central, vers 1965, taille : 
52, poids : 9,4gr. brut.

1 150

84 Bague en or jaune, 750 MM, centrée d'une émeraude ovale dans un rang de diamants, taille : 53, poids : 5,7gr. brut. 320

85 Long collier en or gris, 750 MM, ponctué de dix sept brillants en sertissure, total :  1,60 carat environ, longueur :  80 cm, 
poids : 6,6gr. brut.

1 650

86 Pendants d'oreilles en or gris, 750 MM, chacun orné d'un saphir naturel, total :  60 carats environ,  ourlé de diamants 
sous une attache diamantée, longueur :  4,50 cm, poids : 17,4gr. brut.

1 050

86,02 Bague plate en or gris, 750 MM, ornée d'un saphir naturel finement ourlé de petits diamants, taille : 53, poids : 6,3gr. brut. 600

87 Pendants d'oreilles en, platine 900 MM, dessinant une chute de diamants portant un brillant en sertissure, tota:  1,30 
carat environ, longueur :  2,30 cm, poids : 4gr. brut.

1 100

88 Bague boule en or gris, 750 MM, ornée de cinq diamants dont le central pèse 1 carat environ entre dix petits diamants, 
total :  2 carats environ (bague vendue avec un morceau de monture), vers 1930, taille : 54, poids : 7,8gr. brut.

1 400

89 Sautoir en or jaune, maille "grain de café", 750 MM, longueur :  82 cm, poids : 66,6gr. brut. 1 400

90 Belle alliance en, platine 900 MM, soulignée de seize brillants, total :  2 carats envrion, taille : 52, poids : 6,8gr. brut. 1 500

92 Bague "alliance" en or jaune, 750 MM, ornée d'un saphir taille baguette entre deux lignes de diamants, taille : 51, poids : 
1,76gr. brut.

350

94,02 Collier d perles probablement fines, fermoir en or jaune 750MM et , platine 900 MM, recouvert de diamants ronds, 
longueur :  45 cm, vers 1900, poids : 12gr. brut.

1 050

96 Bracelet "ligne" en or gris, 750 MM, souligné de trente trois émeraudes ovales, total :  7 carats environ intercalées de 
diamants, longueur : 18 cm, poids : 7,1gr. brut.

1 300

98 Bague en or gris, 750 MM, ornée de trois aigues marines ourlées de rubis et saphirs entre deux lignes de diamants, taille 
: 52, poids : 6,95gr. brut.

450
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100 Bague "Jarretière"  en or jaune, 750 MM, ornée de trois diamants ronds sertis de platine 900 MM, vers 1930, taille : 52, 
poids : 7gr. brut.

980

104 Bague en or gris, 750 MM, ornée d'un saphir ovale pesant 1,83 carat entre deux diamants taille trapèze, taille : 51/52, 
poids : 3,79gr. brut.

1 100

106 Collier dessinant une frise de fleurettes en, argent 925 MM, ornées d'améthystes, saphirs roses et tsavorites,  longueur 
réglable, poids : 112,1gr. brut.

2 600

107 Bracelet en, argent 925 MM, formé de deux pastilles de jade jadéite de chaque côté d'une perle baroque, épaulées 
d'améthystes en sertissure,   longueur :  18 cm, poids : 38,5gr. brut.

300

110 Bracelet "ligne" en or gris, 750 MM, souligné de vingt sept saphirs ovales intercalés de diamants, total des saphirs :  10 
carats environ, longueur, :  17,60 cm, poids : 7,1gr. brut.

1 400

112 Bague en or gris, 750 MM, ornée d'un rubis coussin pesant 1,85 carat ourlé et épaulé de diamants, taille : 53, poids : 
3,4gr. brut.

1 000

116 Lot de deux broches-barrette en or gris 750MM et , platine 900 MM, ornées de rubis, diamants, onyx, poinçon de Maître 
H. Dubret, 1872 - 1947, longueur :  6,80 cm et 4 cm, vers 1930, poids : 10,5gr. brut.

800

117 Bague solitaire en or gris, 750 MM, ornée d'un diamant taille ovale pesant 0,72 carat certifié  E. SI1 par le laboratoire 
Carat Gem Lab, entre deux diamants taille poire, taille : 49, poids : 2,5gr. brut.

2 300

120,01 0

122 Bague en or gris, 750 MM, centrée d'une belle spessartite pesant 5 carats environ bordée de diamants taille navette et 
ronds, taille : 53, poids : 5gr. brut.

1 600

124 Bague en or gris, 750 MM, ornée d'un saphir ovale pesant 3,70 carats au centre d'un plateau à deux colonnes recouvert 
de diamants, total :  1 carat environ, taille : 51, poids : 10gr. brut.

2 150

126 Bague en , platine 900 MM, ornée d'une émeraude taille carrée pesant 5 carats environ dans un rang de seize diamants, 
total :  1,60 carat environ, vers 1930, taille : 54, poids : 9gr. brut.

2 400

128 Bague anneau en or gris, 750 MM, ornée d'un saphir rose translucide pesant 2,03 carats certifié  "sans modification 
thermique, origine BIRMANIE"  par le laboratoire AGGL, dans un pavage de brillants, taille : 53, poids : 4,9gr. brut.

3 850

129 Bague en or jaune, 750 MM, centrée d'un saphir ovale dans un rang de diamants épaulés de deux diamants , taille : 52, 
poids : 3,2gr. brut.

450

130 Bague en or jaune, 750 MM, ornée de bois précieux ponctué de trois rubis en sertissure, vers 1990, taille : 52, poids : 
5,9gr. brut.

380

132 Pendants d'oreilles " extraordinaires " en or jaune, 750 MM, orné chacun d'une aigue marine briolette au dessus d'une 
aigue marine piriforme et sculptée recouvertes de motifs ajourés appliqués d'émail noir et d'une guirlande diamantée, 
longueur :  7,30 cm

2 000

133 Beau collier articulé en or jaune, 750 MM, centré d'un clip amovible, piriforme et recouvert de brillants, total des diamants 
:  1,20 carat environ, vers 2000, poids : 77,1gr. brut.

2 400

134 Clips d'oreilles en or jaune, 585 MM, orné chacun d'un perle Mabé dans une frise d'or jaune, poids : 15,7gr. brut. 250

135 Bague en or gris, 750 MM, ornée d'une belle émeraude taille ovale,  pesant 3,51 carats certifiée origine Colombie, par le 
Laboratoire Carat Gem Lab,  ourlée de diamants, total :  2 carats environ, taille : 51, poids : 6,5gr. brut.

3 300

141 Bague solitaire en or gris, 750 MM, ornée d'un diamant taille brillant pesant 1,20 carat environ entre deux brillants, taille : 
49, poids : 4,1gr. brut.

2 900

143 Ensemble :  morceau de giletière en or jaune, 750 MM, portant un médaillon pivotant, ouvrant , orné de deux agates 
bicolores, deux boucles d'oreilles et une épingle de cravate à l'identique, XIXe s., poids : 45gr. brut.

700

144 Bracelet ouvrant en or jaune, 750 MM, appliqué d'émail noir et centré d'une rosace ornée de diamants, très bel état, 
largeur :  6 cm, XIXe s., poids : 33,7gr. brut.

1 450

146 Pendants d'oreilles en or jaune, 750 MM, portant un motif oblongue, longueur :  5 cm, XIXe s., poids : 5,9gr. brut. 290

153 Collier en noirci, argent 925 MM, recouvert de préhnites, grenats et citrines, longueur  réglable, poids : 174,1gr. brut. 1 450

164 Très jolie bague en or gris, 750 MM, centrée d'un superbe saphir taille coussin pesant 17,11 carats certifié "sans 
modification thermique, origine Ceylan" par le laboratoire Carat Gem Lab, entouré de diamants taille brillant, total :  2 
carats environ ent

11 000

170 Bague en or gris, 750 MM, ornée d'un rubis ovale pesant 2,53 carats certifié "sans modification thermique" par le 
Laboratoire Carat Gem Lab serti entre douze brillants, taille : 53, poids : 4,3gr. brut.

2 400

175 Bague en or gris, 750 MM, ornée d'un rubis ovale pesant 3,01 carats certifié "sans modification thermique" par le 
Laboratoire BGL serti entre deux motifs ornés de diamants taille navette, poids : 4,4gr. brut.

2 550

186 Très jolie montre de col "bijou" en or jaune, 750 MM, appliquée d'un émail bleu nuit (léger éclat sur bordure ) dessinant 
un motif central diamanté, mouvement mécanique, verre minéral,  diamètre :  3 cm, XIXe s., poids : 26,9gr. brut.

650
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188 Très beau bracelet jonc en or jaune, 750 MM, à décor de rubans, diamètre :  5,7 cm, XIXe s., poids : 14,7gr. brut. 700

203 Bague en or jaune 750MM et , platine 900 MM, ornée de diamants, vers 1940, taille : 56, poids : 10,5gr. brut. 600

204 Bague en or, 750 MM, recouverte de diamants, total : 1,10 carat environ, taille : 53, poids : 10,9gr. brut. 750

214 Jolis pendants d'oreilles dessinant une corolle à trois pampilles d' or gris, 750 MM, recouvertes de diamants, total :  1,20 
carat, longueur :  4 cm, poids : 10,05gr. brut.

1 700

220 Bague en or gris, 750 MM, ornée d'un saphir ovale pesant 2,50 carats environ, origine Ceylan, dans un plateau de 
diamants, total :  1 carat environ, taille : 50, poids : 6,8gr. brut.

1 620

226 Sautoir de deux rangs de mailles -forçat- en or jaune, 750 MM, fermoir mousqueton, longueur :  96 cm, poids : 9,3gr. brut. 280

227 Morceau de chaîne "bâtonnets" en or jaune, 750 MM, longueur  :  2,10 mètres , poids : 15gr. brut. 300

228 Bague en or gris, 750 MM, centrée  d'une rhodolite ovale pesant 4,80 carats sertie entre deux motifs ornés de diamants 
taille navette, taille : 52, poids : 4,5gr. brut.

1 100

233 JAEGER LECOULTRE, Bracelet montre  en or jaune, 750 MM, lunette carrée, 2 cm, fond or, chiffre bâton, mouvement 
mécanique, bracelet cuir, N° 168125, bracelet croco, boucle ardillon sigle JL, vers 1950, poids : 25,6gr. brut.

800

235 CARTIER, Vendôme Santos. Bracelet montre bicolore, 750 MM, mouvement à quartz, 500

236 LONGINES, Bracelet montre chrono en or rose, 750 MM, lunette 4 cm, fond crème, 2 compteurs, trotteuse centrale, en 
état de fonctionnement, bracelet lézard, boucle ardillon plaqué or, (léger choc à gauche du boîtier), vers 1950, poids : 
53gr. brut.

3 300

237 CARTIER, Bracelet montre en acier bicolore, ., modèle Santos, lunette 3 / 3 cm, fond ambré, chiffre romain, hublot 
dateur à 6h, trotteuse centrale, mouvement à quartz, N° 187901.08003, boucle déployante (à revisser), poids : 83,3gr. 
brut.

400

250 Long collier formé de sections de corail naturel serties d'or jaune, 750 MM, longueur :  86 cm, poids : 45,8gr. brut. 1 100

251 Bague anneau en or rose, 750 MM, recouverte de rubis ovales enrichies de diamants, taille : 54, poids : 6gr. brut. 1 100

262 Boutons d'oreilles en or jaune, 750 MM, chacun arborant une fleurette de nacre centrée d'un diamant, système Alpa, 
poids : 1,1gr. brut.

320

263 Bague en or gris, 750 MM, ornée d'un saphir cabochon traité pesant 8 carats environ épaulé de diamants, taille : 54, 
poids : 6gr. brut.

880

265 Puces d'oreilles en or gris, 750 MM, ornée chacune d'un diamant, total :  0,60 carat, poids : 1,9gr. brut. 650

267 Chaîne et pendentif en , platine 900 MM, piriforme et orné de diamants taille rose,  longueur :  40 cm, vers 1920, poids : 
5,85gr. brut.

700

272 Bague en  or gris, 750 MM, ornée de quatre lignes de diamants, total :  1 carat environ, taille : 56, poids : 5,7gr. brut. 500

274 Bague "fleur" en or jaune, 750 MM, centrée d'un saphir dans un rang de huit diamants, taille : 52, poids : 4,2gr. brut. 520

274,01 0

282 Chaîne gourmette en or jaune, longueur :  44 cm, fermoir à ressort, poids : 3,9gr. brut. 80

284 Saphir ovale, 4,65 carats , ., 600

285 Saphir ovale, 3,69 carats , 600

287 Saphir ovale 6,10 carats, égrisure, 800

289 Lot :  Trois citrines en goutte briolettée percée, total :  24 carats environ, 100

290 Lot :  Deux citrines en goutte briolettée percée, total :  9,16 carats environ, 80

291 Lot de saphirs multicolores, total :  50 carats environ, 100

293 Lot de saphirs multicolores, total :  50 carats environ, 270

295 Saphir ovale, 2,40 carats environ, ., 400

297 Lot de saphirs multicolores ronds, total :  20 carats environ, 210

298 Quartz vert pesant 22,50 carats environ taille émeraude à pans coupés, 21x15x3.9,6 mm, 100

300 Rubis ovale non analysé , poids :   5,82 carats environ, 250

302 Rubis ovale non analysé, poids :  3,27 carats environ, 100
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303 Rubis ovale non analysé , poids :  3,04 carats environ, 100

304 Rubis ovale non analysé , poids :  3,93 carats environ, 120

305 Rubis ovale non analysé , poids :  4,32 carats environ, 120

306 Lot de deux rubis cabochon non analysés, total :  15,60 carats environ, 100

307 Lot de cinq saphirs ovales, total :  7,31 carats environ, 180

308 Jolie spessartite ovale, poids :  7,72 carats environ, 300

311 Lot de saphirs multicolores, total :  40 carats environ, 140

312 Lot de saphirs multicolores, total :  50 carats environ, 110

313 Lot de saphirs multicolores, total :  50 carats environ, 90

314 Lot de saphirs multicolores, total :  50 carats environ, 60

315 Saphir ovale sur papier, poids :  17,50 carats environ, certificat BGL, 2 000

316 Citrine taille coussin, poids :  4,67 carats environ, belle couleur, 60

318 Pendentif formé d'un motif de cristal de roche brut, ponctué de trois coquillages et couronné d'une attache recouverte de 
feuille d'or, dimensions :  8 / 6 cm, poids : 85gr. brut.

70

319 Lot de trois bagues métal, taille : 56/60/63, 20

320 Lot :  chapelet, trois colliers de perles imitation, et un bracelet émaillé, 0

321 Lot de deux broches et une boucle de ceintureen métal, Début XXe s., 50

322 Pendants d'oreilles formés d'un motif d'améthyste , ornés de coulées de feuilles d'or, dimensions  :  3 / 3,5 cm, 80
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